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	1811고2상업경제_문항지
	개요
	1.  다음은 친환경 에너지 기술 개발에 관한 기사이다. 이와 관련된  국제 환경 협약으로 가장 적절한 것은?
	2.  다음 사례에 해당하는 전자 상거래 유형으로 옳은 것은?
	3.  다음은 경제 성장 측정 지표에 대한 내용이다. (가)~ (다)영역에 대한 설명으로 적절한 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은?
	4.  다음은 ○○(주)의 보험 관리 대장의 일부이다. (가), (나)의 보험에 대한 설명으로 적절한 것은? [3점]
	5.  다음은 금융 시장의 분류에 대한 수업 장면이다. (가), (나)의 금융 시장에서 공통적으로 거래되는 금융 상품의 사례로 적절한 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	6.  다음은 ○○(주)가 새로운 조직을 구성하기 위한 공고문의 일부이다. 이에 나타난 조직에 대한 특징으로 적절한 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은?
	7.  다음 사례에서 ○○(주)가 변경한 유통 경로 정책에 대한 설명으로 적절한 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은?
	8.  다음 질문에 대한 응답을 모두 충족시키는 무형 재화의 종류로 옳은 것은? 
	9.  다음 수행 평가 보고서에 나타난 경쟁 매매의 종류로 옳은 것은?
	10.  다음 (가), (나)에 공통적으로 나타난 상업의 기능으로 적절한 것을 <보기>에서 고른 것은?
	11.  다음은 A, B, C기업 간의 거래 내용이다. 이에 나타난 환어음에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	12.  다음은 ○○(주)에서 발행한 견적서의 일부이다. 이에 나타난 매매 조건에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	13.  다음 대화에 나타난 보조 상인에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?
	14.  다음 업무 일지에서 송○○이 수행한 업무가 속하는 경영 관리 부문으로 가장 적절한 것은?
	15.  다음은 A국의 국제수지 현황이다. 2016년 대비 2017년 국제수지에 대한 설명으로 적절한 것을 <보기>에서 고른 것은? (단, 제시된 자료 외의 것은 고려하지 않는다.) [3점]
	16.  다음은 물적 유통 혁신 시스템을 도입한 사례이다. (가)에 해당하는 특징으로 적절한 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은? [3점]
	17.  다음은 통화정책 수립을 위해 대안을 탐색하고 선택하는 과정이다. (가)를 적용한 물가 안정 방안으로 적절한 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은? (단, 기준 금리는 고려하지 않는다.) [3점]
	18.  다음 조사 보고서의 (가)에 들어갈 증권 관련 기관으로 옳은 것은?
	19.  위 자료에서 가격 조건에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	20.  위 자료에서 대금 결제 과정을 담당한 은행의 업무를 설명한 것으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은? (단, 통지 은행은 고려하지 않는다.) [3점]



